

庆祝中国共产党成立100周年 文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看



6月28日晚，庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京6月28日电 策路蓝缕创伟业，初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美轮美奂，喜庆的中国结灯饰、醒目的庆祝活动标识、多彩的盘龙式花柱，表达着对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。金光映射中的国家体育场“鸟巢”，与深蓝色的国家游泳中心“水立方”遥相呼应。

国家体育场内，灯光璀璨。中央舞台的巨型屏幕上，金色党徽在红色幕布的衬托下熠熠生辉，两侧分别书写着“1921”和“2021”金色字样。舞台最高处，100名礼号手身姿挺拔，两侧旋转布景中，战士的群像昂然屹立。英姿勃发的青年手捧红色花束，汇聚在舞台中央。

19时57分许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，向大家挥手致意，全场响起热烈的掌声和欢呼声。

随着激昂深情的歌声响起，绚烂的焰火升腾出“100”的纪年，盛放在国家体育场上方空。舞台上，点点星火汇聚成党徽的图案，拉开演出帷幕。

演出以大型情景史诗形式呈现，共分为四个篇章，综合运用多种艺术手段，生动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、改革的壮美画卷，热情讴歌党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义进入新时代，昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家的新征

“这个政党一定能指引中国走向光明，让中国人过上好日子……”戏剧与舞蹈《破晓》再现了近代以后，中华民族饱经磨难，无数仁人志士前赴后继寻找救国救民真理，直到1921年中国共产党诞



6月28日晚，庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在国家体育场盛大举行。

新华社记者 黄敬文 摄

生，中国革命的面貌焕然一新。第一篇章《浴火前行》，以情景舞蹈《起义 起义》、歌舞《土地》，戏剧与舞蹈《长征》，情景大合唱《怒吼吧 黄河》、合唱与舞蹈《向前 向前 向前》等节目，生动展现现在大革命的烽烟中，在艰险的长征路上，在抗日战争、解放战争的沙场上，中国共产党团结带领中国人民浴血奋战、淬火成钢的伟大历程。

打破了一个旧世界的中国共产党人，能否建设一个新世界？第二篇章“风雨无阻”以舞蹈《开国大典》开篇，回顾热火朝天的社会主义革命和建设年代。在震耳欲聋的炮声中，情景合唱与舞蹈《战旗美如画》呈现抗美援朝的激战场面，讴歌志愿军战士保家卫国的炽热情怀。在慷慨激昂的唱腔中，戏曲与舞蹈《激情岁月》生动描绘王进喜、史来贺、雷锋、钱学森、焦裕禄等一批先锋模范的奋斗群像。

带领中国人民站起来的中国共产党，能不能带领人民富起来？党的十一届三中全会胜利召开，作出改革开放的历史性回答。在第三篇章“激流勇进”中，舞蹈《春潮澎湃》把春天的故事铺展在希望的田野，歌舞《特区畅想曲》跃动着特区“先行先试”的时代脉搏，情景合唱与舞蹈《回归时刻》欢庆香港、澳门回归祖国怀抱，诗朗诵与合唱《跨越》讴歌西气东输、西电东送、南水北调、北煤南运等重大国家工程。情景舞蹈《旗飘在我心中》表现了在中国共产党领导下，全国人民勠力同心、众志成城，取得抗击“非典”、抗震救灾的伟大胜利。合唱与舞蹈《行进的火炬》让人们重温北京奥运会、上海世博会、神舟七号飞船发射等激动人心的历史场景。

第四篇章“锦绣前程”展开一幅新时代的壮阔图景，回顾了党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革。戏剧与歌舞《东方奇缘》讲述闽宁镇、十八洞村的脱贫攻坚故事，宣示中国共产党人引领中华民族实现全面小康的伟大胜利。情景交响歌舞《人民

至上》再现新冠肺炎疫情发生后，一场举国动员、上下同心的全民战“疫”。情景歌舞《强军战歌》通过多军兵种一体化实战演习的纪实表演，展示了在习近平强军思想指引下，人民军队阔步前进的豪迈姿态。诗朗诵与合唱《强国力量》展现了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，日益强大的中国力量。鼓乐歌舞《新的天地》，一面直径10米的巨型大鼓和一百面大鼓在空中鼓舞，百名号手奏响号角，大气磅礴、焕然一新的画面，展示了新时代民族复兴的壮丽画卷，描绘从富起来到强起来的历史巨变，感召中华儿女自信前行。器乐、童声合唱与舞蹈《命运与共》彰显“构建人类命运共同体”在全球奏响的心灵和鸣。

“领航！伟大的中国共产党！”伴随着主题曲《领航》的旋律，高达16米的金色党徽庄严升起，光芒四射。歌声、掌声簇拥出10面巨型红旗，迎风招展。“无论多远，你都在我们身旁，信念永恒，初心不忘。人民就是江山，写就你使命担当……”灿烂的焰火又一次点亮夜空，将演出气氛推向高潮。

文艺演出结束，全场起立，共同高唱《没有共产党就没有新中国》，热烈掌声经久不息。

观看演出的还有：丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、李瑞环、贾庆林、张德江、俞正声、曾庆红、吴官正、李长春、贺国强、刘云山、张高丽、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、丁万钢、何厚铧、卢展工、马飚、陈晓光、梁振英、夏宝龙、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙和王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、何勇、杜青林、赵洪祝、顾秀莲、热地、乌云其木格、陈至立、周铁农、王胜俊、陈昌智、张

黑龙江省高端婚介公司
黑龙江省著名品牌婚介公司
热线电话：15545190958
加微信找你进单身群
高端部：13045178137
地址：南岗区景星里大街205号
景星里208室（景星公司自用）
本公司人众多25-75岁
本期待有以下人选：广告不负责法律责任

征婚

女40岁163cm未婚，大本，自己开公司，形象好气质佳，性格随和，寻52岁以下结合条件好，有修养的男士为伴侣。
15545190958

征婚
女53岁165cm离异，公务员，年轻漂亮，文静素质高，贤惠善良，孩子在外地，没负担，寻有缘人共度人生。
15545190958

征婚
女60岁163cm，丧偶，银行退休，有房，条件好，本人年轻健康，寻65岁以下有缘人。
15545190958

征婚
女66岁163cm，企业退休，丧偶，有房，她年轻健康，寻75岁以下男士为伴侣。
13045178137

征婚
男44岁175cm，短婚未育，某国企工作，月薪7千多，二套房，本人没有不良嗜好，品貌佳，寻贤惠人好的有缘女士为妻，本人有无工作均可，外地人也可。
15545190958

征婚
52岁178cm，离异，大本银行干部，有第二职业，收入丰厚，房多套，品貌佳，素质高，有修养，寻一位贤惠善良的女士为妻，地区不限。
15545190958

征婚
男63岁176cm，丧偶，机关处级干部退休，本人年轻健康，没有不良嗜好，有车有房，经济条件好，寻有缘人。
15545190958

征婚
70岁176cm，丧偶，退休教授，工资8千多，独居百米住房，身体健康，热爱生活，寻有缘人。
15545190958

敬告：本报所刊登信息不作为提供双方法律依据，交易时请认真核对相关证据，谨防付款，一切交易行为自行承担法律责任。

15545190958

出租出售

房屋出租、出售

道外温州商贸城住房。四楼：使用面积70平方米，有空中庭院，安静，宜居，可办公，价格面议。

联系电话：
15604510727

出售房屋

出售文教小区（革新街附近）小三室一套，使用面积约54m²房子（七楼顶，无冷山，南北向）。售价39.5万，可谈。

联系电话：
15645102654

出售房屋

出售淮河小区（会展中心药六附近）二室一厅一套，使用面积约42m²房子（四楼共六层，无冷山，南北向，明厅）。售价39.5万，可谈。

联系电话：
14745158078

刊登热线
13796106320

13613600156

市民王女士反映：

在红星美凯龙荣麟槟榔 买3组书柜半年不发货

红星美凯龙：存在管理不力 荣麟槟榔：7月15日之前全部送到

生活报讯（记者史天一文/摄）近日，哈市市民王女士向记者反映，她去年11月在道里区城乡路红星美凯龙商场内的荣麟槟榔家购买了3组书柜和一个书桌，原本3个月就能取货的家具，至今大半年还差3组书柜没送到。今年2月荣麟槟榔家撤柜了，目前已经没有实体店，她去商场咨询，商场称顾客没在商场内交款，是顾客和商家的私人行为，只能帮着协调。24日，记者和王女士来到红星美凯龙。

买了3组书柜半年多还没送到

王女士表示，去年11月3日她在红星美凯龙商场荣麟槟榔家购买了3组书柜和一个书桌，用微信给商家转了15090元，当时约定是3个月的制作周期，3个月后可随时提货。到了今年2月，王女士突然得知荣麟槟榔闭店了，并且撤出了红星美凯龙。3月初，王女士开始联系商家要求提货，但商家一直以“还没做出来、我帮你问问厂家、再等等”等各种理由拖延送货。在王女士再三催促下，4月末送来了书桌，可剩下的3组书柜至今仍没有送，如今给商家打电话都接不到了。王女士又联系了商场，商场工作人员表示，王女士的家具款并没有交付到商场收银台，而是和商家私自进行了交易，商场只能帮忙协调。

红星美凯龙：商场存在管理不力

王女士表示，商场的说法明显躲避责任，顾客买家具都是奔着红星美凯龙去的，当时付款时，店内人员也没告诉要去商场收银台付款，就说可以微信转账。现在店家跑了，我只能联系商场，商场却不管。

24日下午，记者来到红星美凯龙，一名商场负责人接待了记者，她表示，关于王女士的情况，在商场电脑中并没有查到交款记录。“商场的广播和墙壁上都在不停地提示顾客，买东西后要去商场收银台付款，这样顾客的权益可以得到保障。如今，查不到王女士的购买记录，只能先联系一下商家了解情况。”对于商场负责人的话，王女士当场提出了质疑，“我不只在商场购买了家具，还购买了很多生活用品，但导购员都没有提醒我要去商场收银台付款，都是微信转账，出现这种情况是不是商场的管理问题。”该负责人表示，具体情况还需调查，而对于记者的采访会有专人来解答。

25日下午，商场仍没有人联系记者，于是，记者再次联系负责人，对方表示已经联系到了商家，确认有此事。这件事情商场存在管理不力，商家进场前都会和商场签订合同，不允许私自收款，违约的会进行相应的处罚和罚款。而且，商家撤场后会在商场留下抵押金，就是为了防止出现一些后续理赔问题，目前，商场已经通知商家要尽快将货物送达。



抖音点赞能赚佣金？女子被骗15万

生活报讯（记者史天一）近日，绥化市北林区李女士通过“抖音点赞赚佣金”被骗15万余元。

5月29日，李女士在微信群里看见有人发布抖音点赞赚取佣金的广告，便抱着玩玩的心态点击了广告并扫码。随后出现一个聊天窗口，对方给李女士发了一个抖音用户号码，称点7个赞可获5元佣金。李女士完成后，对方让其下载一款名为“sugram流畅版”的聊天软件并添加客服“小丽”领取佣金。“小丽”要求李女士提供个人信息予以核实，核实后利用“支付宝”口令的形式让李女士获得了5元佣金。

尝到甜头的李女士表示还想接抖音点赞的任务，但“小丽”却说抖音点赞的任务暂时没有了，想赚钱可做抢单任务，并

发了一条链接让李女士下载一款名为“淘惠”的APP。按“小丽”的提示，李女士下载完成后，注册了账号，“小丽”声称李女士的账号权限低，能接的单比较少，李女士便登陆“小丽”的账号帮其抢单。抢单需要充值，每次登陆“小丽”账号抢单成功后，得到的佣金都会出现在李女士的账号。在抢单后，佣金已达400余元，当李女士想提现时，“小丽”却告知她做的60单的抢单任务，没做完任务是不能提现的，于是，李女士先后充值了几万元，想继续做任务。当李女士做到第68单时，系统出现继续充值的提示，她才发现上当了，此时，她共计充值15万余元，却一分钱也没赚到，于是报了警。

目前，案件正在调查中。

抖音点赞能赚佣金？女子被骗15万

生活报讯（记者史天一）近日，绥化市北林区李女士通过“抖音点赞赚佣金”被骗15万余元。

5月29日，李女士在微信群里看见有人发布抖音点赞赚取佣金的广告，便抱着玩玩的心态点击了广告并扫码。随后出现一个聊天窗口，对方给李女士发了一个抖音用户号码，称点7个赞可获5元佣金。李女士完成后，对方让其下载一款名为“sugram流畅版”的聊天软件并添加客服“小丽”领取佣金。“小丽”要求李女士提供个人信息予以核实，核实后利用“支付宝”口令的形式让李女士获得了5元佣金。

尝到甜头的李女士表示还想接抖音点赞的任务，但“小丽”却说抖音点赞的任务暂时没有了，想赚钱可做抢单任务，并

目前，案件正在调查中。

红色物业讲担当 老旧小区换新颜

“红色物业”助推老旧小区治理

道里区新城花园小区于2007年竣工入住至今已14年，随着园区的设施逐年老化，居民的生活品质也在逐步下滑，让居民的幸福感大打折扣。

为了改善居民生活环境，提升小区品位，哈尔滨致中现代物业服务有限公司道里运营中心在“我为群众办实事”活动中，充分发挥党建引领“红色物业”的力量，开展了物业服务“全覆盖”工作。新城花园项目不断推进改造小区环境，使小区旧貌换新颜、居民生活更舒心。

党员亮身份、亮担当，带头攻坚克难。哈尔滨致中现代物业服务有限公司道里运营中心抽调党员骨干成立新城花园小区党员突击队，带领其他工作人员开展集中大整顿；道里中心党支部组建“红色先锋、幸福万家”志愿者服务队，义务为业主提供增值服务，开展“红色先锋·党员在行动”活动，组织楼栋内党员亮党员身



楼内的乱贴乱画现象，为业主创造了整洁明亮的宜居环境。小区园区品质和环境得到了大幅度的提升，居民的幸福感指数也是直线拉高，业主们纷纷竖起大拇指夸赞“看到漂亮整洁的小区，瞬间心情愉悦起来，我们的生活真是越来越幸福了！”